Portaria n. 002/2017
    De 02/01/2017
“PROMOVE A CEDÊNCIA DE SERVIDORA DO PODER LEGISLATIVO PARA ATUAR, EM HORÁRIO PARCIAL, JUNTO AO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS”
JURACI ANTÔNIO XAVIER, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Lajeado Grande, Município do Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Legislação em vigor, especialmente a Lei Orgânica Municipal e Regimento Interno da Câmara; e
Considerando os princípios que regem a Administração Pública esculpidos no artigo 37 da Constituição Federal;

Considerando ainda o Princípio da Economicidade que deve ser também observado pelos Administradores Públicos consistente no uso racional dos recursos do Erário Público;

Considerando que o exercício da função de Assessoria de Imprensa e Comunicação para o Poder Legislativo é possível e suficiente o seu comprimento em 20 hs (vinte horas) semanais;

Considerando que a mesma função é necessária junto ao Poder Executivo, a qual pode também ser atendida com 20 hs (vinte horas) semanais;
RESOLVE:
Art. 1º Fica promovida a cedência ao Poder Executivo Municipal de Lajeado Grande-SC, em horário parcial de 20 hs (vinte horas) semanais, da Servidora da Câmara Renata Fernanda Maraschin Ferreira, ocupante do Cargo em Comissão de Assessoria de Imprensa e Comunicação, para atuar concomitantemente nos dois Poderes.
Parágrafo único. Em função da cedência parcial prevista nesta Portaria os ônus decorrentes da contratação da servidora serão arcados integralmente pelo Poder Legislativo, mediante a utilização de dotações e recursos previstos na Lei Orçamentária Anual do Exercício de 2017 da Câmara de Vereadores.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.
Gabinete do Presidente da Câmara de Vereadores de Lajeado Grande-SC, 
em 02 de janeiro de 2017.
JURACI ANTONIO XAVIER

Presidente da Câmara de Vereadores
Registrado e publicado na data supra e local de costume.
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Primeira Secretária
